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maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
0,4 x € 8.500.000

€5

= 680.000 bossen rozen

maximumscore 1
(1) dalen
(2) meer

Opmerking
Beide antwoorden moeten juist zijn voor een scorepunt.

B

maximumscore 2
(1) geen

(2) Europese Unie
(3) importquota

indien drie juist
indien twee juist
indien een of geen juist

maximumscore 1

voorbeelden van een juist voordeel:

— Eris geen risico meer bij aan- en verkoop van valuta.

— Er hoeven geen provisiekosten meer betaald te worden aan de
banken.

B

maximumscore 2

voorbeelden van juiste argumenten:

— Nederland kent een betere infrastructuur.

— In Polen is zij verder verwijderd van haar afnemers.

— Polen kan nog geen gebruikmaken van de voordelen van de EMU.

— De Poolse taal kan een barriére zijn.

per juist argument
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